MoHbLI. NOHHaA CBA3bL.
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aromHoe
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[ToyeMy aToMbI coeanHAIOTCA ApPYr C
apyrom?




UTo ABNseTcAa pe3ynbTaToOM OTAAYMU
3NIeKTPOHOB?
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H-1le=H"

NMonoXxutenbHbIN NOH -
KaTUOH



UTO ABNseTCcA pe3ynbraToM
npucoeanHeHuUs 3NeKTPOHOB?

©

H+le=H

oTpuuaTesribHbIN UOH —

dHUOH



3anuLwinTe cxembl,
NoKa3blBaloLlMe 3aBepLueHue
BHELLHEro ypoBHA aToMaMmn
3N1eMEeHTOB:

 HaTtpus

e Kanbuus

e Xnopa
 Kucnopopaa

YTOo npoucxoauT ¢ NPOTUBOMNOJSIOXKHO 3apAXKEeHHbIMU
yactTuuamm?



MoHHaAa cBA3b
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NMoHHaA CBA3b

Na<>+ P Nao[- ]

Nao 00

NoHHaA CBsI3b 00pa3yeTcsi TOJAbKO MEXKIAY
ATOMAMM THIIMYHBIX METAJIJIOB M TUIIMYHBIX
HEMEeTAaJJIOB.



CocTtaBneHue cxembl
obpa3zoBaHUA MOHHOMU CBA3M.

Ca + F =
Ca-2e =Ca*
F+1le=F

Ca? + 2F =Ca*F,

02+
F"+ Ca+ F= Ca*F;



MeXxay KaknMmu napammu
3yIeMEeHTOB MOXeT
obpa3oBaTbCA UOHHAA CBA3b?

e HaTtpun n marHnm
e ®occop u BOOOPOL
e MarHuun vu dpTop
 Kannun un kncnopop
3anuwuunTte cxemMbl 0bpa3oBaHNs CBA3MN.



